



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΥΚΤΙΟ
Αριθ.πρωτ: 16625 / 6-11-15

Α ρ ι θ μ. Α π ό φ α σ η ς: **341/2015**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό **25/2015** της Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου
Θέμα: **Συμπλήρωση της 308/2015 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα: «Τροποποίηση της από 4-7-2007 σύμβασης συνεργασίας Δήμου Πάρου με την Ε.Ε.Α.Α. για την Εναλλακτική Διαχείριση Δημοτικών Αποβλήτων Συσκευασίας - Εγκατάσταση μικρής μονάδας ΚΔΑΥ».**

Στην Πάρο σήμερα 30 Οκτωβρίου 2015 ημέρα Παρασκευή και ώρα 19.00', το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 16076/26-10-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α'87) καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 21 μέλη και ονομαστικά οι:

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1] Άγουρος Άγγελος, 2] Βλαχογιάννης Χρήστος, 3] Γκίκας Νέστωρ, έφυγε κατά την συζήτηση της 331/2015 απόφασης, 4] Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα, 5] Καλακώνας Μηνάς, έφυγε μετά τη συζήτηση της 330/2015 απόφασης, 6] Καραχάλιος Σταύρος, 7] Λεοντής Μικές, 8] Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, 9] Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, 10] Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 11] Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 12] Πατέλης Άγγελος, 13] Πετρόπουλος Ιωάννης, 14] Πούλιος Γεώργιος, 15] Ρούσσος Βατίστας, 16] Σαραντινός Χριστόδουλος - Γεώργιος, 17] Σαρρής Νικόλαος, 18] Σαρρή - Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 19] Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 20] Χανιώτη Μαρία και 21] Χριστόφορος Χρήστος.

Α π ό ν τ ε ς: 1] Αντιπαριώτης Δημήτριος, 2] Γκόκας Αλέξιος, 3] Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 4] Ραγκούσης Γεώργιος, 5] Ροκονίδας Κωνσταντίνος και 6] Ρούσσος Πέτρος.

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος.

Από τους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου παρευρέθηκε ο Μπαρμπαρίγος Γεώργιος της Δημοτικής Κοινότητας Νάουσας, που έφυγε μετά τη συζήτηση της 330/2015 απόφασης.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου Τριπολιτσιώτη Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν ερωτήσεις-απαντήσεις και ανακοινώσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω το θέμα προ ημερήσιας διάταξης και τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Επίσης μετά από ομόφωνη συναίνεση τροποποιήθηκε η σειρά των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και συζητήθηκε το 3^ο στην θέση του 2^{ου} και το 2^ο στη θέση του 3^{ου}.

Θέμα 12^ο: ημερήσιας διάταξης Εισηγητής: Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος
Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου την 308/2015 απόφαση του Δημοτικού συμβουλίου και πρότείνει την συμπλήρωσή της με την ύπαρξη ρήτρας και τη σύμφωνη γνώμη του νομικού συμβούλου του Δήμου Πάρου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69, και 94 του Ν. 3852/2010, το Π.ΔΦ. 57/07, τις σχετικές διατάξεις και τις 189/07 και 215/2015 αποφάσεις του

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι ο μ ό φ ω ν α

1] Ανακαλεί την 308/2015 απόφασή του.

2] Εγκρίνει την τροποποίηση της από 4-7-2007 σύμβασης μεταξύ του Δήμου Πάρου και της ΕΕΑΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ Α.Ε., για την εναλλακτική Διαχείριση Δημοτικών Αποβλήτων Συσκευασίας - εγκατάσταση μικρής μονάδας ΚΔΑΥ, η οποία διαμορφώνεται όπως παρακάτω.

«ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

Σήμερα.....στο Μαρούσι μεταξύ: 1) της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης - Ανακύκλωσης ΑΕ» και τον διακριτικό τίτλο «ΕΕΑΑ ΑΕ» που εδρεύει στον Δήμο Αμαρουσίου Αττικής (Χειμάρρας 5) με ΑΦΜ 999841409 ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών και εκπροσωπείται νόμιμα από τον κ. Ιωάννη Ραζή (στο εξής «ΕΕΑΑ») και 2) του Δήμου Πάρου, (Παροικιά Πάρου), με ΑΦΜ 097664995, ΔΟΥ Πάρου, νομίμως εκπροσωπούμενου για την υπογραφή της παρούσας από τον κ. Μάρκο Κωβαίο, Δήμαρχο Πάρου (στο εξής ο «Δήμος»).

Σε συνέχεια της από 04.07.2007 Σύμβασης Συνεργασίας για την Εναλλακτική Διαχείριση Δημοτικών Αποβλήτων Συνεργασίας, δια της παρούσας, τα Μέρη της ως άνω Σύμβασης συμφωνούν και συνομολογούν τις ακόλουθες τροποποιήσεις:

1. Στο Κεφάλαιο Δ (Περιγραφή του Έργου) της ως άνω Σύμβασης η παράγραφος 2 αντικαθίσταται ως εξής: «Οι παραγωγοί καλούνται να τοποθετούν τα απόβλητα συσκευασίας σε δύο (2) ρεύματα (Χαρτί/χαρτόνι-λοιπές συσκευασίες, γυαλί) σε κάδους μηχανικής αποκομιδής. Τα απόβλητα από τους κάδους συλλέγονται από τον Δήμο και παραδίδονται με ευθύνη του Δήμου σε ΚΔΑΥ Πάρου, με το οποίο η ΕΕΑΑ θα συνάψει σύμβαση, αντίγραφο της οποίας θα αποσταλεί στο Δήμο Πάρου». Η παρούσα τροποποίηση ισχύει για όσο χρονικό διάστημα ισχύει σύμβαση μεταξύ ΕΕΑΑ και ΚΔΑΥ Πάρου. Αν για οποιοδήποτε λόγο λήξει ή διακοπεί η σύμβαση ΕΕΑΑ - ΚΔΑΥ Πάρου, τότε παύει να ισχύει η παρούσα τροποποίηση και επανέρχεται σε ισχύ η αρχική σύμβαση μεταξύ ΕΕΑΑ και Δήμο Πάρου, συναφθείσα την 04.07.2007».

2. Στο Κεφάλαιο Ε (Υποχρεώσεις Μερών) στις Υποχρεώσεις του Δήμου η παράγραφος 1.1 τροποποιείται ως εξής: «Ο Δήμος εκτελεί με δική του ευθύνη και μέσα που

τίθενται στη διάθεσή του από την ΕΕΑΑ τις εργασίες συλλογής και μεταφοράς των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας σε ΚΔΑΥ Πάρου, όπως περιγράφονται στο Παράρτημα Ι της παρούσας». Η παρούσα τροποποίηση ισχύει για όσο χρονικό διάστημα ισχύει σύμβαση μεταξύ ΕΕΑΑ και ΚΔΑΥ Πάρου. Αν για οποιοδήποτε λόγο λήξει ή διακοπεί η σύμβαση ΕΕΑΑ - ΚΔΑΥ Πάρου, τότε παύει να ισχύει η παρούσα τροποποίηση και επανέρχεται σε ισχύ η αρχική σύμβαση μεταξύ ΕΕΑΑ και Δήμο Πάρου, συναφθείσα την 04.07.2007».

3. Στο Κεφάλαιο Ε (Υποχρεώσεις Μερών) στις Υποχρεώσεις του Δήμου η παράγραφος 1.2 τροποποιείται ως εξής: «Το προκύπτον από τη διαλογή υπόλειμμα, θα παραλαμβάνεται από ΚΔΑΥ Πάρου με ευθύνη του Δήμου. Ο Δήμος θα προβαίνει στην τελική διάθεση αυτού κατά Νόμο με ευθύνη του». Η παρούσα τροποποίηση ισχύει για όσο χρονικό διάστημα ισχύει σύμβαση μεταξύ ΕΕΑΑ και ΚΔΑΥ Πάρου. Αν για οποιοδήποτε λόγο λήξει ή διακοπεί η σύμβαση ΕΕΑΑ - ΚΔΑΥ Πάρου, τότε παύει να ισχύει η παρούσα τροποποίηση και επανέρχεται σε ισχύ η αρχική σύμβαση μεταξύ ΕΕΑΑ και Δήμο Πάρου, συναφθείσα την 04.07.2007».

4. Στο Κεφάλαιο Ε (Υποχρεώσεις Μερών) στις Υποχρεώσεις του Δήμου η παράγραφος 1.3 αναδιατυπώνεται ως εξής: «Ο Δήμος αναλαμβάνει με ευθύνη του την άρτια, αποτελεσματική και απρόσκοπτη εκτέλεση των εργασιών συλλογής και μεταφοράς των αποβλήτων συσκευασίας σε ΚΔΑΥ Πάρου. Ρητά διευκρινίζεται ότι το προσωπικό που θα απασχολείται σε όλες τις προαναφερθείσες εργασίες δεν θα έχει οποιαδήποτε σχέση έναντι εργατικής, ασφαλιστικής ή άλλης νομοθεσίας με την ΕΕΑΑ». Η παρούσα τροποποίηση ισχύει για όσο χρονικό διάστημα ισχύει σύμβαση μεταξύ ΕΕΑΑ και ΚΔΑΥ Πάρου. Αν για οποιοδήποτε λόγο λήξει ή διακοπεί η σύμβαση ΕΕΑΑ - ΚΔΑΥ Πάρου, τότε παύει να ισχύει η παρούσα τροποποίηση και επανέρχεται σε ισχύ η αρχική σύμβαση μεταξύ ΕΕΑΑ και Δήμο Πάρου, συναφθείσα την 04.07.2007».

5. Στο Κεφάλαιο Ε οι παράγραφοι 1.6 και 1.7 διαγράφονται, ενώ προστίθεται ως παράγραφος 1.6 η κάτωθι: «Τα απαιτούμενα έγγραφα παράδοσης - παραλαβής των συλλεγόμενων ποσοτήτων από το Δήμο στο ΚΔΑΥ (δελτία ποσοτικής παραλαβής/ δελτία αποστολής/ ζυγολόγια) θα πρέπει να υπογράφονται από τον οδηγό του απορριμματοφόρου οχήματος (ολογράφως όνομα και υπογραφή) και να τίθενται σε γνώση της ΕΕΑΑ».

Ως παράγραφο 1.7 προστίθεται η κάτωθι :

Δεδομένου ότι ο χώρος που θα εγκατασταθεί το ΚΔΑΥ Πάρου, είναι ενοικιασμένος, ο Δήμος Πάρου ρητά συμφωνείται ότι, δεν έχει ευθύνη να εξασφαλίσει οποιαδήποτε διοικητική άδεια ή περιβαλλοντική έγκριση τυχόν απαιτείται για την λειτουργία του ΚΔΑΥ Πάρου, σύμφωνα με το ισχύον νομικό πλαίσιο. Επίσης σε περίπτωση που η παρούσα σύμβαση λήξει με οποιονδήποτε λόγο, ο Δήμος Πάρου δεν είναι υποχρεωμένος να αποζημιώσει για την τυχόν θετική ή αρνητική ζημία προκληθεί στη ΕΕΑΑ ή στο ΚΔΑΥ Πάρου, για την εγκατάσταση των κτιριακών & μηχανολογικών εγκαταστάσεων του ΚΔΑΥ. Στην περίπτωση αυτή ρητά συμφωνείται, ότι η ΕΕΑΑ αναλαμβάνει την υποχρέωση να απομακρύνει τις εν λόγω εγκαταστάσεις εντός ενός (1) μηνός από την έγγραφη ειδοποίηση, αζημίως, σε περίπτωση δε καθυστέρησης πέραν του μηνός χωρίς απομάκρυνση των εγκαταστάσεων θα οφείλει αποζημίωση χρήσης ίση με το μίσθωμα που καταβάλει ο Δήμος Πάρου.

Αν για οποιοδήποτε λόγο λήξει ή διακοπεί η σύμβαση ΕΕΑΑ - ΚΔΑΥ Πάρου, τότε παύει να ισχύει η παρούσα τροποποίηση και επανέρχεται σε ισχύ η αρχική σύμβαση μεταξύ ΕΕΑΑ και Δήμο Πάρου, συναφθείσα την 04.07.2007».

6. Στο Κεφάλαιο Ε η παράγραφος 2.1 διαγράφεται και αντικαθίσταται με την εξής: «Η ΕΕΑΑ αναλαμβάνει την παροχή υπηρεσιών διαλογής των υλικών που συλλέγει ο Δήμος, συνάπτοντας σύμβαση με ΚΔΑΥ Πάρου.

Ο Δήμος Πάρου, ρητά συμφωνείται ότι :

α) Δεν έχει ευθύνη για οποιοδήποτε ατύχημα ή δυστύχημα, τραυματισμός τυχόν συμβεί στο ΚΔΑΥ Πάρου.

γ) Δεν έχει ευθύνη για την συντήρηση των κτιριακών και μηχανολογικών εγκαταστάσεων του ΚΔΑΥ Πάρου.

δ) Δεν έχει ευθύνη να καλύψει το απαραίτητο κόστος για την λειτουργία του ΚΔΑΥ Πάρου, ενδεικτικά το κόστος ηλεκτρικής ενέργειας, ύδατος.

ε) Δεν έχει ευθύνη να ασφαλίσει με δικές του δαπάνες τις κτιριακές εγκαταστάσεις, τον μηχανολογικό εξοπλισμό του ΚΔΑΥ κατά κινδύνων πυρκαγιάς και βλάβης, περιλαμβανομένων και αυτών των βλαβών που τυχόν προέλθουν από αμέλεια των προστηθέντων της, καθώς επίσης και τα οχήματα ιδιοκτησίας της για αστική ευθύνη.

Ρητά διευκρινίζεται ότι το προσωπικό που θα απασχολείται σε όλες τις προαναφερθείσες εργασίες ΚΔΑΥ Πάρου δεν θα έχει οποιαδήποτε σχέση έναντι εργατικής, ασφαλιστικής ή άλλης νομοθεσίας με τον Δήμο Πάρου».

Η ΕΕΑΑ υποχρεούται να :

α) Να επιμεληθεί και να καλύψει το κόστος προμήθειας και τοποθέτησης των απαιτούμενων κάδων.

β) Να επιμεληθεί και να καλύψει το κόστος προμήθειας των απαιτούμενων απορριματοφόρων.

Η παρούσα τροποποίηση ισχύει για όσο χρονικό διάστημα ισχύει σύμβαση μεταξύ ΕΕΑΑ και ΚΔΑΥ Πάρου. Αν για οποιοδήποτε λόγο λήξει ή διακοπεί η σύμβαση ΕΕΑΑ - ΚΔΑΥ Πάρου, τότε παύει να ισχύει η παρούσα τροποποίηση και επανέρχεται σε ισχύ η αρχική σύμβαση μεταξύ ΕΕΑΑ και Δήμο Πάρου, συναφθείσα την 04.07.2007».

7. Στο Κεφάλαιο Ε η παράγραφος 2.2 διαγράφεται. Η παρούσα τροποποίηση ισχύει για όσο χρονικό διάστημα ισχύει σύμβαση μεταξύ ΕΕΑΑ και ΚΔΑΥ Πάρου. Αν για οποιοδήποτε λόγο λήξει ή διακοπεί η σύμβαση ΕΕΑΑ - ΚΔΑΥ Πάρου, τότε παύει να ισχύει η παρούσα τροποποίηση και επανέρχεται σε ισχύ η αρχική σύμβαση μεταξύ ΕΕΑΑ και Δήμο Πάρου, συναφθείσα την 04.07.2007».

8. Από το Παράρτημα Ι διαγράφεται η παράγραφος 3, καθόσον αυτή δεν αφορά στην επιλεγόμενη από τον Δήμο διαλογή σε ΚΔΑΥ Πάρου αλλά στην πρότερη επιλογή της μεταμόρφωσης στο νησί. Η παρούσα τροποποίηση ισχύει για όσο χρονικό διάστημα ισχύει σύμβαση μεταξύ ΕΕΑΑ και ΚΔΑΥ Πάρου. Αν για οποιοδήποτε λόγο λήξει ή διακοπεί η σύμβαση ΕΕΑΑ - ΚΔΑΥ Πάρου, τότε παύει να ισχύει η παρούσα τροποποίηση και επανέρχεται σε ισχύ η αρχική σύμβαση μεταξύ ΕΕΑΑ και Δήμο Πάρου, συναφθείσα την 04.07.2007».

9. Κατά τα λοιπά, ισχύουν οι μη τροποποιημένοι και μη καταργηθέντες όροι της από 04.07.2007 σύμβασης μεταξύ ΕΕΑΑ και Δήμου Πάρου.

10. Η παρούσα έχει διάρκεια έως τη λήξη της αρχικώς συναφθείσας, κατά τα οριζόμενα στο Κεφάλαιο ΣΤ' (Διάρκεια/ Καταγγελία)...» Συμπληρωματικά ορίζεται ότι η

διαλογή και μεταφορά των ανακυκλώσιμων υλικών θα γίνεται σε τακτά χρονικά διαστήματα, με μέγιστη ποσότητα προσωρινής αποθήκευσης των ανακυκλώσιμων υλικών στο ΚΔΑΥ τους 100 τόνους. Σε περίπτωση μη διαλογής και αποκομιδής εντός δέκα ημερών από τη συμπλήρωση της ανωτέρω ποσότητας, τα υλικά θα μεταφέρονται με ευθύνη του Δήμου Πάρου και χρέωση της ΕΕΑΑ αντί 150 ευρώ ανά τόνο.

Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Πάρου για την υπογραφή της ανωτέρω τροποποίησης της σύμβασης.

Η απόφαση αυτή πήρε α/α **341/2015**

Ύστερα από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο Δήμαρχος (Τ.Υ.)	Ο Πρόεδρος (Τ.Υ.)	Τα μέλη (Τ.Υ)
Μάρκος Ι. Κωβαίος	Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος	1. Άγουρος Άγγελος 2. Βλαχογιάννης Χρήστος 3. Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα 5. Καραχάλιος Σταύρος 6. Λεοντής Μικές 7. Λουκής Γεώργιος του Δημητρ 8. Λουκής Γεώργιος του Κωνσταν 9. Μαλαματένιος Εμμανουήλ 10. Μαρινόπουλος Αθανάσιος 11. Πατέλης Άγγελος 12. Πετρόπουλος Ιωάννης 13. Πούλιος Γεώργιος 14. Ρούσσος Βατίστας 15. Σαρρής Νικόλαος 16. Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα 17. Τριπολιτσιώτης Γεώργιος 18. Χανιώτη Μαρία 19. Χριστόφορος Χρήστος

Για την ακρίβεια

Ο Δήμαρχος

Ο Πρόεδρος

Μάρκος Ι. Κωβαίος

Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος